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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Отварање главног ибарског моста у Косовској Митровици и
почетак радова на његовом преуређењу зависе од конструктивног ангажовања и добре
воље страна укључених у процес, речено је данас Тањугу у Канцеларији ЕУ на Косову.

  

  

Договор о мосту на Ибру, парафиран у Бриселу 25. августа прошле године, предвиђа
реконструкцију тог моста у Косовској Митровици и његово отварање за саобраћај
најкасније до краја овог месеца, као и  претварање улице Краља Петра у овом граду у
пешачку зону у истом року.

  

Напредак на ревитализацији моста на Ибру у Митровици зависи од конструктивног
ангажовања и добре воље страна укључених у овај процес. ЕУ, у улози фацилитатора"
(модератора), ради са укљученим странама како би имплементирале  оно што је
договорено, водећи ка одрживим решењима", речено је Тањугу у Канцеларији ЕУ на
Косову.

  

Финализирамо процедуре и обавеставаћемо грађане о детаљима радова како се буду
одвијали, додају из Канцеларије ЕУ у Приштини.

  

Шансе да мост на Ибру за саобраћај буде отворен у предвиђеном року најкасније до
краја овог месеца, онако како је превиђено Бриселским споразумом, нису велике.
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Предсатвници Срба нису претерано заинтересовани да глави ибарски мост буде
отворен за саобраћај и подсећају да су, када је постигнут договор о слободи кретања -
мосту  на Ибру у Косовској Митровици, финализовани и договори о енергетици,
телекомуникацијама и успостављању Заједнице српских општина.

  

Један од двојице српских министара у косовској влади Љубомир Марић рекао је Тањугу
да су за Србе важни сви договори и да остали споразуми треба да се реализују, међутим
да не може нешто друго да буде прече од ЗСО.

  

Градоначелник Северне Митровице Горан Ракић рекао је Тањугу да је посао око
ревитализације моста на ЕУ и да је почетак радова на мосту повезан са потписивањем
Меморандума о разграничењу између северне и јужне Митровице.

  

Наш приоритет и циљ је одржавање мира. И даље желимо да седнемо за сто, нађемо
компромисно", а не наметнуто решење", рекао је Ракић.

  

Градоначелник јужног дела Митровице Агим Бахтири, на питање Тањуговог допсиника
из овог града када ће почети радови на главном ибарском мосту, кратко је одговорио:
"када се стекну услови да се то уради".

  

Бахтири је додао да се о овом разговара, али да је одлука да се о овом питању не
изјашњава, да је потребно још разговора и да верује да ће сва питања бити решена.

  

Главни ибарски мост у Косовској Митровици у прошлости је био поприште многих сукоба
Срба и Албанаца на њему је од 1999. године регистровано око хиљаду инцидената.

  

Мост је од 17. октобра прошле године затворен грађевинским оградама иза којих је и
даље Парк мира" који су Срби поставили средином јуна 2014. године.
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Мост прелазе само пешаци користећи малу стазу која је остављена са једне стране
моста. На северној страни моста је статична патрола Косовске полиције, а на јужној
страни налазе се припадници Кфора.

  

(Танјуг) 
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